



HPE0-J80^{Q&As}

Delta - Architecting Multi-Site HPE Storage Solutions

Pass HP HPE0-J80 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/hpe0-j80.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

During a meeting with a logistics service provider, the CFO and CIO complain about their existing business intelligence (BI) solution because of its unsatisfactory performance. The CFO is focused on a high ROI and low TCO for the new storage solution. The design parameters to size solution are:

-30K IOPS

-4 TB database size

-

VMware vSphere used as Hypervisor

Which HPE 3PAR StoreServ storage configuration should you propose?

A.

HPE 3PAR StoreServ 8400 2-node with 41,92 TB SSD drives for Adaptive Flash Cache and 12900 GB 15 k drives. Base OS and Optimization Suite v2 licenses.

B.

HPE 3PAR StoreServ 8200 with 4480 GB MLC SSD drives for Adaptive Flash Cache, 121900 GB 10 k drives. Base OS, and Optimization Suite v2 licenses.

C.

HPE 3PAR StoreServ 8200 with 250600 GB 15 k disks, Base OS, and Optimization Suite v2 licenses.

D.

HPE 3PAR StoreServ 8200 with 81,92 TB cMLC SSD drives, Base OS licenses.

Correct Answer: C

QUESTION 2

Which resource can be used to verify storage system support when using HPE FlexFabric 5900CP switches in a solution design?

A. HPE QuickSpecs

B. HPE SAN Design Guide

C. HPE Backup, Recovery, and Archive (BURA) Solutions design guide

D. HPE Single Point of Connectivity Knowledge

Correct Answer: D



QUESTION 3

What must be done before demonstrating Recovery Manger Central Express Protect?

- A. The storage array must be configured for file and block data
- B. The StoreOnce system must be set up with a fileshare
- C. A StoreOnce replication license must be activated
- D. A StoreOnce Catalyst license must be activated

Correct Answer: D

QUESTION 4

What happens during the fabric login (FLOGI) during the Fibre Channel registration process? (Select two.)

- A. Service parameters are exchanged
- B. Buffer-to-buffer credits are initiated
- C. E_Port FCIDs are assigned
- D. F_Port error counters are cleared
- E. Connections between N-Ports are established

Correct Answer: AE

QUESTION 5

A customer needs a disaster-tolerant replication solution for its Oracle database. The database consists of only one 500 GB volume. You recommend a Remote Copy solution based on HPE 3PAR StoreServ 8200 systems.

Which statement is correct when using multiple RCIP or Fibre Channel ports for this design?

- A. Synchronous replication mode must be used
- B. Asynchronous streaming replication mode must be used
- C. All available links of the same type are used for replication
- D. All available links are used for replication

Correct Answer: A